

*С днем рождения
и именами!*



За новорожденного! За вашего малыша!

За новорожденного! Пусть его жизнь пройдет так же легко, как мы справимся с этой рюмкой!

Древнегреческий мудрец Пифагор призывал делать великое, не обещая великого. Так выпьем же за обещанное, великое и долгожданное — за нового человека на этой земле, за новорожденного!

Когда рождается малыш — это драгоценный подарок не только для мамы и папы, но и для молодых еще дедушек и бабушек, для всех друзей, родных и знакомых, которых мы видим за этим столом и которые с нами только в мыслях. Как известно, за дары воздают дарами. Сегодня мы принесли молодым родителям и малышу много подарков! Будьте счастливы и здоровы!

Все знают, что когда-нибудь ребенок повзрослеет. Но даже через много лет вы с гордостью будете называться родителями,

как и ваши мамы и папы. За то, чтобы поколения понимали друг друга! За новорожденного, его родителей и родителей его родителей!

Лев Толстой как-то заметил: «Пора перестать ждать неожиданных подарков от жизни, а самому делать жизнь». Давайте поднимем наши бокалы за тех людей, которые восприняли слова классика как руководство к действию. За молодых маму и папу и за их малыша!

Дорогой сынок! Наконец ты стал отцом. Теперь ты сможешь понять, какое это важное и ответственное занятие — быть родителем. Почувствуешь, как болит сердце за своего малыша. Узнаешь, как тяжело и одновременно приятно заботиться о ребенке и его маме. Давайте же выпьем за молодого отца. За то, чтобы он отлично справлялся с трудными обязанностями, которых прибавилось с появлением малыша.

Мудрость гласит, что если к сорока годам ваш дом не наполняется детскими голосами, то он наполняется кошмарами. За нас и наше будущее! За детей!

Дорогие родители! Маленькая частица вас и вашей любви появилась в доме. Новорожденный с первого дня своей

жизни — главный судья ваших поступков, самое большое вложение сил и мерило всех дел. Теперь от него в доме зависит многое.

С рождением первенца! С новым качеством жизни, новыми тревогами и новыми радостями!

Малыш только появился на свет, но уже стал предметом всеобщего обожания. Маленький кумир подарит еще много радости родителям и родным. Пусть он будет таким же привлекательным и жизнерадостным, как его мама, мудрым, как бабушка, и сильным, добрым, надежным, как отец. За первенца и счастье в доме!

(Надпись на открытке молодой маме)

С самого начала мы делали многое вместе. Ждали папу с работы, варили суп и поливали цветы. Гуляли, смеялись и дышали в унисон. А потом я родилась. Я сразу узнала тебя по голосу. Первый родной человек рядом. Первое слово. Теперь я стану настоящей помощницей. Обещаю, мама.

Когда чудо случается совсем рядом с тобой, начинаешь верить в волшебство. Когда от большой любви появляется ребенок, начинаешь верить в чудеса. За наше маленькое чудо!

Тысячелетие тому назад один поэт сказал слова, которые пригодятся любому папе и не будут лишними для любой мамы:

«Ребенка воспитай, пока он глуп и мал,
Чтоб благородным был, чтоб он разумным стал,
Покуда молод ствол, пока лишь зреет плод,
Ствол можно так растить, как хочет садовод.
Ствол старый выпрямлять и гнуть дугой нельзя,
Наставить тех, кто зрел, на путь иной нельзя».
За терпеливых родителей!

Маленькие ручки, пухленькие щечки.

Счастье в доме, радость —

День рожденья дочки.

И хотя лишь годик

С нами ты пока,

Мир вокруг теплее

Стал из-за тебя.

Маленькое чудо, продолженье нас,

Для тебя живем мы

Каждый день и час!